



## **По факту смерти мужчины, обвиняемого в совершении развратных действий, проводится доследственная проверка**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка по факту смерти подсудимого в здании суда.

По данным следствия, в обед 23 апреля 2013 года при конвоировании из следственного изолятора в Кунцевский районный суд города Москвы обвиняемому в совершении развратных действий 27-летнего мужчине стало плохо. Потерявшего сознание мужчину сотрудники конвоя переместили из служебного автомобиля конвойного полка в здание Хорошевского суда Москвы, рядом с которым они находились. Однако приехавший наряд «скорой помощи» констатировал смерть обвиняемого.

В настоящий момент следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего. С целью установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Апреля 2013

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/739914/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/739914/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)